

农村基层党组织结对帮扶残疾人

逐年逐批助6300多人脱贫,今年将惠及530多人

■记者 欧苗苗

这几日,塘下镇的各个驻村干部陆续下村走访,向低收入残疾人了解情况,然后各残疾人所在的村党组织或党员会根据这些需求,制订系列帮扶措施,帮助他们脱贫。



“我们将结对走访486名低收入残疾人,今年完成结对帮扶脱贫35人,人均收入达到5500元以上。”塘下镇残联理事长黄永贵说。

从本月起,我市开展实施农村基层党组织结对帮扶残疾人工程,逐年逐批帮助农村残疾人家庭解决生产生活中的实际困难和问题,帮助残疾人群众解决切身利益问题,争取让农村贫困残疾人过上好日子。

据了解,帮扶对象为城乡家庭年人均纯收入低于当地贫困

标准(5500元)以下的残疾人家庭,目前全市共有低收入残疾人6357名,2014年计划结对帮扶其中535名低收入残疾人脱贫,主要是在就业创业、就医就学、生活保障、康复扶持、走访慰问、权益维护等方面给予低收入残疾人帮扶。

市残疾人联合会理事长刘建敏举例,在就业创业方面,帮扶低收入残疾人或家庭开展职业培训,并为他们提供合适的工作岗位;有自谋职业和创业愿望

的,尽可能为他们创造一定的条件,如从事种植、养殖业应予以大力扶持,并帮助申请残疾人就业创业补助资金。在就学帮扶方面,会帮助低收入残疾人家庭的子女和残疾人学生享受有关补助政策完成学业。补助范围从小学到大学,低保对象还可以另外申请生活补助。

据悉,我市各类残疾人的总数为7.3万人,残疾的等级分为四级,其中一、二级为重度残疾人。重度残疾人中,除听力、言语和视力残疾外,大部分残疾人基本无劳动能力。除了“助残脱贫工程”外,今年,我市还创办市儿童康复中心,开展残疾人大病医疗保险省试点等一系列助残工作。

市人大领导到陶山调研

本报讯(记者 陈希林 实习生 李舒怡)日前,市人大常委会主任叶世林、副主任金爱忠率队前往陶山镇调研人大工作,实地察看陶山镇人大代表工作站,了解人大代表的工作情况,并召开座谈会开展交流。

据了解,陶山镇于2012年设立地方代表工作站,2013年进行扩建。该镇现设立陶山片、桐浦片、碧山片和荆谷片四个片区代表工作

站,每个站都设有站长、副站长,每个站点的办公室定期安排人大代表轮班接待群众来访,听取群众反映的意见和建议。

叶世林指出,陶山镇人大要做好代表工作站的工作,针对代表难到位、作用难发挥、实效难体现、活动难坚持等问题,结合实际情况采取措施解决,在工作上努力做到“定期、定人、定事、定责”。

市政协十二届十二次常委会议召开 同意苏德贤辞去政协副主席职务

本报讯(记者 陈希林)市政协十二届十二次常委会议日前在市政大院多功能厅召开,听取和讨论市政府关于我市低效工业用地再开发利用情况的通报等。市政协主席白一帆,市政协副主席王翠珠、黄长安、陈良明、陈迪海参加会议。

会议听取了市政府关于我市低效工业用地再开发利用情况的通报和市政协城乡建设委员会、人口资源环境委员会关于我市低效工业用地再开发利用的调研报告,并进行了讨论。

会议还进行了人事任免

表决。会议决定,同意苏德贤同志辞去政协第十二届瑞安市委员会副主席职务;江飞云同志任政协第十二届瑞安市委员会副秘书长;免去何占锋同志的政协第十二届瑞安市委员会副秘书长职务。

白一帆就下半年工作作了部署。他表示,要继续抓好党的群众路线教育实践活动;继续做好协商议政工作;组织开展好民主监督活动;做好委员学习与团结联谊等工作。

市委常委、副市长冯金考列席会议。

市职工羽毛球团体赛举行



前日,2014年瑞安市全民健身日“模具杯”职工羽毛球团体赛在市体育馆落幕。本次比赛由市体育事业发展局和市总工会主办,市羽毛球协会承办。安阳实验中学、市人民医院等9支单位队伍和模具俱乐部、羽毛球联盟俱乐部、东山羽协等35支俱乐部队伍参赛。竞赛项目分混合团体(单位组)、混合团体(俱乐部甲组、乙组)。最终,市人民医院、模具俱乐部、东山羽协分获单位组、俱乐部甲组、俱乐部乙组第一名。

(实习生 陈海霞/文 见习记者 王鹏洲/图)

捏造事实诽谤他人 莘滕一男子被拘

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈志)因在论坛上捏造事实诽谤他人,今年28岁的莘滕男子陈某,被公安机关依法行政拘留。

据了解,日前,陈某在瑞安论坛中以跟帖的形式,连续5次对莘滕人吴某某(“7·17”莘滕命案死者)进行诽谤。吴某某的家人了解情

况后,向公安机关报案。莘滕派出所通过调查,找到了诽谤他人的陈某。经审讯,陈某对自己的行为供认不讳。

8月9日,公安机关根据《治安管理处罚条例》第四十二条第二款规定,对陈某予以拘留6天的行政处罚。



五水共治 寓教于乐

日前,在湖岭镇贾岙村的文化礼堂,一场以“清河治水 美丽瑞安”为主题的全市五水共治文艺宣传巡演在这里举行。演员们针对五水共治自编自导自演了三句半《生态环保,头等大事》、音乐快板《五水共治同行干》、歌曲《美丽家园》等精彩节目,受到群众欢迎。据了解,该巡演活动将陆续在仙降、上望、东山等地举行。(记者 孙凇 实习生 叶明东 黄乐豪 朱卫丹)

爱心顺风车志愿劝导队成立 摒弃陋习 文明出行

本报讯(实习生 张洵煜)昨日上午,一场以“摒弃陋习,文明出行”为主题的公益活动,在市府广场举行,爱心顺风车志愿劝导队宣告成立。

此次活动由市文明办、市公共机构节能办、市治堵办、市生态办、团市委、市公安局交警大队主办,由市爱心顺风车志愿者协会和市汽车教练员协会承办。近50辆爱心顺风车抵达现场参加活动。

8时40分,活动在全场人员为鲁甸的默哀祈福中拉开了

序幕。随着授旗仪式的举行,爱心顺风车志愿劝导队正式成立。

12名身穿红色志愿服、头戴红色志愿帽的小朋友为大家拉开“摒弃陋习,文明出行”的宣传语横幅。据介绍,这些小朋友都是顺风车车主与乘客的孩子。“我是搭载过仙降顺风车的乘客,这次带孩子来参加文明出行活动,好让他从小树立文明交通意识。”一名从仙降赶来的女乘客说。

活动中,现场停放的爱

心顺风车分别向四个方向驶去,开展文明出行理念宣传。同时,第一批8人组成的志愿劝导队身披红色绶带,在国际大酒店和罗阳大道2个红绿灯路口处进行首次交通劝导。

爱心顺风车志愿者协会会长叶毅表示,近期他们将与交警大队合作,开展志愿劝导队的劝导培训。队员主要由爱心顺风车的志愿者组成,计划每天上下午两次,每次1小时,开展劝导服务。

一主办单位相关负责人表示,交通陋习纠正一直是老大难问题,如夜间远光灯的滥用、货车超载、逆道行驶、乱鸣喇叭等。现在,有这样一股自发组织的民间力量,参与文明交通建设,这是一件好事。文明出行需要每个市民的自觉行动。

